

动物真人秀《奇妙的朋友》周六晚登场

# 看李宇春倪妮胡杏儿当动物保姆



倪妮



倪妮



李宇春



胡杏儿

本报讯 1月13日,湖南卫视新的强档真人秀《奇妙的朋友》开播发布会在珠海举行,这档节目的最大看点是明星当动物园动物饲养员。当天,饲养员们李宇春、倪妮、胡杏儿、黄轩、杜天皓一起来到现场为节目开播宣传造势,在开播发布会上不仅和大家分享了和动物亲密接触的各种趣事,还互爆“同居”生活猛料。

由长隆野生动物园提供支持的动物明星真人秀《奇妙的朋友》将于1月17日22点和观众见面,这也是继《我是歌手》第三季之后,湖南卫视在2015年推出的第二颗重磅炸弹,这次节目不仅请

来了李宇春、倪妮、胡杏儿、杜海涛、黄轩、杜天皓加盟,也是国内首档把动物作为真人秀主角的节目。

在节目中,明星们不仅要担任动物饲养员,学习各种照顾动物的技能,还要和猩猩、鹦鹉24小时同居一室,胡杏儿和黄轩表示,他们现在已经把六毛和Coco(节目中的动物明星)当成了自己的家人。

人和动物的互动有趣,几位明星的同居生活同样十分有料。胡杏儿笑称24小时被摄像头监控的生活让她回到家里都常常出现幻觉,李宇春则表示加盟《奇妙的朋友》是她告别大学生活之后

的第一次群居生活,平时比较内向的她最担心的不是和动物接触,而是不会和人交往,不过她的小伙伴们则纷纷爆料对外形象高冷的春春私底下其实是个萌妹子。同样女神范十足的倪妮在节目中和狮子等猛兽也玩得十分开心,因此被胡杏儿冠以“女神神经女汉子”合体的称号。值得一提的是,倪妮和李宇春是最早入住明星饲养员之家的明星,结果家中的小猩猩偷拿橱柜中的刀具玩耍,害怕出意外的倪妮动手去制止,结果遭到小猩猩的报复,小腿位置就是其中被咬的一个部位,另外她的左手臂也遭到小猩猩玩

笑式的撕咬。女汉子气十足的倪妮表示:“我们每个人都有被抓伤、咬伤,也都去打过针。但我们还是觉得值,因为不是每个人都有这样的机会和动物接触的。我最害怕的是大象,因为录了以后我才知道,我怕体积比我大的生物,不管是陆地上的还是海洋里的。”

而胡杏儿则获得了小伙伴们的一致好评,原因是她不仅给两只猩猩喂奶换尿布十分尽心,下班之后还承担着给大家做饭的任务,胡杏儿也表示参加完《奇妙的朋友》觉得自己有了做妈妈的准备。(扬子京华)



## 《一步之遥》入围第65届柏林电影节主竞赛单元

本报讯 北京时间1月14日,第65届柏林电影节方面公布了首批入围主竞赛单元的片单。其中,姜文的《一步之遥》成为第一部确定下来的华语片。而同时入围主竞赛单元的,还有伊朗最有影响力的导演之一贾法·潘纳希的新片《出租车》。他曾经因为政治问题被伊朗限制出境,还曾于2010年被特工逮捕。

好莱坞方面也有好消息,好莱坞知名制片人、演员、导演沃纳·赫尔佐格带着新片《沙漠皇后》杀入主竞赛单元,这代表着电影节的好朋友妮可·基德曼、詹姆斯·弗兰克、罗伯特·帕丁森,还有美剧《鲜肉》戴米恩·路易斯也将来到柏林,增加人气。

令人备感意外的是,曾经凭借《暮光之城》系列电影成功夺下金酸莓奖的导演比尔·康顿带着新片《心灵诡计》入围主竞赛单元,讲述的是福尔摩斯老年的故事。(小新)



## 《甜蜜蜜》新修复版重映在即

本报讯 1月13日,有媒体曝出陈可辛的爱情经典《甜蜜蜜》有望在2月13日全国公映。记者致电影片发行方光线影业的相关负责人,对方肯定了重映属实,但档期未定,“确实很早之前,包括去年我们就一直在想有没有重映的机会。目前正在沟通、推进中,档期一旦确定就会第一时间告诉大家。”《甜蜜蜜》于1996年在香港公映,曾获得香港电影金像奖9项大奖,这个纪录直到去年才被《一代宗师》(12项)打破。

2013年修复版《甜蜜蜜》曾在威尼斯电影节展映过,当时陈可辛曾表示:“十几年前的故事,拿到现在看,其实会有更多的理解。”此次推出的版本正是基于2013年威尼斯修复版本。(小雨)

## 白百何被诽谤“偷窃”案胜诉 获赔13万余元



白百何

本报讯 白百何状告舜网、“秘密APP”编造有关其“商场偷窃”内容,涉嫌侵犯其名誉权案件日前审结。北京市朝阳区人民法院判决被告舜网侵权,需对白百何公开道歉,并赔偿其经济损失、精神损害抚慰金等共计13万余元。由于“秘密APP”及时删除了匿名者发布的诽谤信息,法院未继续追究其责任。

去年年中,某匿名网友在“秘密APP”发布文字称“白百何在奢侈品店顺东西被发现了,她咋想的”,迅速有大批网友留言讨论。随后,包括被告舜网在内的多家网站在未经核实的情况下,也转载了相关内容,引起一片哗然。其中,舜网转引上述文字时炮制

了一篇题为“白百何偷东西顺走600元奢侈品白百何偷东西有前科因偷窃被开除”的文章。

去年7月初,名誉受到严重侵害的白百何委托北京庞标律师事务所律师朱晓磊律师公开发布律师警告函,斥责各大网站发布以及转载的相关信息构成针对白百何的诽谤,敦促相关网站第一时间终止侵权、澄清事实。随后朱晓磊律师代理白百何,将急于终止侵权的网络媒体“舜网”以及“秘密APP”主办方起诉至北京朝阳区人民法院。经过半年多的审理,朝阳区人民法院近日下发一审判决,认定舜网构成对白百何名誉权的侵犯,判决舜网在《人民法院报》刊登致歉声明并赔偿白

百何经济损失10万元、精神损害抚慰金3万元、维权成本4500元。

据本案白百何代理律师朱晓磊透露,其代理过多例公众人物名誉维权案件,白百何名誉维权案系近年来获赔数额最高的一起。白百何名誉维权案审理过程中恰逢《最高人民法院关于审理利用信息网络侵害人身权益民事纠纷案件适用法律若干问题的规定》(简称最高法院20141010新规)颁布实施,相较之前法律规定,最高法院20141010新规加重了诽谤者的法律责任承担,该一审判决在此背景下出炉,有一定的社会引导意义,通过网络诽谤他人亦须承担法律责任。(京华)